

ДЕКАН ВЫЗЫВАЕТ. ВИДНО, СКУЧАЕТ...



Каждый выпускник филологического факультета Орловского государственного университета знает, что, придя в родной вуз в последнюю субботу марта, он обязательно встретит друзей-однокурсников, любимых преподавателей и, конечно же, декана филфака В.П. Изотова.

В минувшую субботу никто не отступил от заведенной традиции — день встречи выпускников собрал тех, кому довелось грызть гранит филологической науки в ОГУ.

Самый старший выпуск факультета на встрече был представлен выпускницей 1960 года — доктором филологических наук, профессором, заслуженным деятелем наук РФ, председателем диссертационного совета, заведующей кафедрой русского языка как иностранного ОГУ М.С. Зайченко. Она обратилась ко всем присутствующим с призывом свято чтить культуру и духовность богатого русского языка:

— Не делайте язык орудием мщения, не делайте его злым и некрасивым, — сказала Маргарита Сергеевна.

Она еще раз напомнила всем о брашмизме, что, несмотря на то, что многие из них не стали школьными учителями, на них навсегда возложена священная миссия сохранения великого русского языка.

Веселыми воспоминаниями о своих студенческих годах поделился выпускник факультета русского языка и литературы 1983 года, доктор филологических наук, профессор, заведующий кафедрой журналистики, декан филологического факультета В.П. Изотов:

— Я уже в студенчестве к слову "туризм" подобрал однокоренное слово "вытурить", — смеётся Владимир Петрович.

Нужно заметить, что радикальные меры на посту руководителя факультета Владимир Петрович к студентам применяет, но редко и вполне оправданно. А все те, кого не сломили чтение томов, написанных классиками литературы, кто мужественно разобрался в правилах орфографии, синтаксиса и пунктуации, кто



Декан В.П. Изотов с выпускницей факультета.

уже успел освоить практическую журналистику, собрался на вечер встречи и сказали спасибо тем, кто пять студенческих лет вел их сквозь тернии к звездам.

Многие пришли на встречу со своими супругами и даже с детьми. Некоторые из присутствовавших пар сложились именно здесь, на родном филфаке. К примеру, Сергей и Екатерина Рудневны, выпускники отделения журналистики филфака ОГУ, поженились в годы учебы. Их сыну Максиму уже исполнилось три с половиной года (на снимке слева). Шустрый мальчуган весь вечер не выпускал из рук блокнот и постоянно что-то "записывал". Кто знает, может, когда-нибудь он продолжит семейную традицию и получит высшее образование именно здесь, на

повзрослевшем отделении пока ещё юной журналистики ОГУ.

Сегодня филологический факультет ОГУ идёт в ногу со временем. Помимо отделения журналистики здесь три года назад было открыто отделение связи с общественностью. В этом году в рамках специальности "Филология" впервые будет реализована специализация "Лингвокриминалистика".

Конечно, не всем выпускникам факультета суждено работать по профессии, но, как сказала одна из его выпускниц, с таким дипломом, с таким кругозором, уровнем образования выпускник филфака всегда найдёт себе работу по душе.

Анна АКАТЬЕВА.
Фото автора.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Предмет контракта: комплексный капитальный ремонт корпуса № 9 областной клинической больницы в г. Орле.

Сроки выполнения работ: начало работ — май 2007 г. Окончание работ — 2008 г.

Финансирование: областной бюджет.

Условия оплаты: аванс в размере 30% от стоимости работ соответствующего финансового года. Зачёт выделенного аванса производится ежемесячно при промежуточных расчётах (платежах) в размере 30% стоимости выполненных и предъявленных к оплате работ. Расчёты за выполненные работы, а также выплата аванса производится в течение 10 рабочих дней с даты поступления на счёт заказчика целевых бюджетных средств на финансирование работ, предусмотренных контрактом.

Начальная цена контракта: 32038,11 тыс. руб. Начальная цена контракта указана в текущих ценах, с учётом НДС, с учётом затрат по возведению временных зданий и сооружений и лимита средств, предусмотренного на непредвиденные работы и затраты.

Данная цена не может быть превышена при заключении государственного контракта по итогам конкурса.

1. Обеспечение качества производства работ.
2. Цена контракта.
3. Гарантийный срок на выполняемые работы.

Прозвонки: 0,0%, УИС: 0%.

Обеспечение заявки: не требуется.

Обеспечение контракта: не требуется.

Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в форме электронного документа, в том числе переданного по факсу (на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты на имя начальника отдела торгов по адресу заказчика). В течение двух дней со дня получения соответствующего заявления заказчик обязан представить такому лицу конкурсную документацию в электронном виде или на электронном носителе. Плата за конкурсную документацию не взимается. Для ознакомления конкурсную документацию размещается на сайте Орловской области <http://www.adm.orel.ru>

Информация о конкурсе

Прием заявок: 9 апреля 2007 г. — 7 мая 2007 г., по адресу заказчика.

Вскрытие конвертов: 7 мая 2007 г., 14.00, по адресу заказчика.

Подведение итогов: 10 мая 2007 г., по адресу заказчика.

Заказчик: областное государственное учреждение "Орловский областной государственный заказчик" (ОГУ "Орелгосзаказчик").

Адрес организации: 302026, г. Орел, ул. МОПРА, д. 42.

Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36.

E-mail: goszak@orel.ru

Контактное лицо: начальник отдела торгов Т.А. Широкова, тел. (4862) 77-14-04.

Производственный отдел — В.Н. Кузнецов, тел. (4862) 77-14-21.

НОВОСТИ ЦФО

РЯЗАНСКАЯ ОБЛАСТЬ ХУДОЖНИКИ СКАЗАЛИ СВОЁ СЛОВО

3 апреля в выставочном зале Рязанской организации Союза художников России открылась областная выставка "Весна-2007".

Традиционная весенняя выставка является своеобразным творческим отчетом рязанских художников. На ней представлены работы художников из Рязани, Сасова, Касимова, членов Союза дизайнеров, студентов Рязанского художественного училища. Среди участников выставки как заслуженные художники России, чьи работы с успехом экспонировались на многих всероссийских и международных выставках, так и молодые, которые делают первые шаги в профессиональном творчестве. В экспозиции представлены произведения прикладного искусства, выполненные в разных жанрах: gobelen, стекло, вышивка, кружево, батик, а также авторские работы художников предприятия "Скопинская керамика".

Очередная художественная выставка пройдет осенью и будет посвящена 70-летию образования Рязанской области.

По сообщениям информангента.

ПОПСА, ПОДВИНЬСЯ!



Солистки группы "Мельница" Наталья Ошей (Хелависа) и Алевтина Леонтьева.

Фанаты группы начали собираться у входа в ДК металлургов часа за полтора до начала концерта. Обсуждали текущие новости и гадали, что спойет сегодня Хелависа и ее команда кроме песен из нового альбома? Увидеть и услышать своих кумиров пришли люди всех возрастов. Одна из поклонниц группы призналась перед концертом: "К песням "Мельница" меня привлекала старшая дочь, ей сейчас 18 лет. В прошлом году она съездила в Рязанскую область на рок-фестиваль "Нашествие", где они выступали. С тех пор мы вместе слушаем все их новинки и голосуем за них в хит-параде на радио".

Сегодня костяк группы составляют восемь человек: гитарист Алексей Сапков (сценический псевдоним Чус), флейтист и саксофонист по совместительству Сергей Заславский, второй гитарист Александр Степанов (он же Гренфельд), бас-гитарист Алексей Кожанов (Грин), виолончелист Алексей Орлов и барабанщик Дмитрий Фролов. В группе две солистки. Одна из них — Алевтина Леонтьева, самая молодая участница "Мельницы", пришедшая в коллектив год назад. Имя второй звучит несколько непривычно для русского уха. Хелависа — такой псевдоним выбрала себе Наталья Ошей, дипломированный филолог, знаток древних языков и автор большинства текстов песен. Она является основателем и лидером группы. Согласно мифу, Хелависой звали ведьму, облазившую рыцаря Ланселота — сподвижника легендарного британского короля Артура.

Как бы то ни было, этой хрупкой девушке удалось покориť сердца орловчан. Пока музыканты настраивали инструменты и распевались, у дверей запертой гримерки можно было увидеть зрелищную картину. Затаив дыхание, с включенными диктофонами под дверь выстроились поклонники группы. Впрочем, все они быстро переместились на свои места в зрительном зале, успев получить на

память запись репетиции "Мельницы".

Нетерпение в зале было так велико, что очень скоро многоголосый хор стал скандировать: "Мельница! Мельница!" — вызывая музыкантов на сцену. И вот началось эффектное музыкальное и световое шоу.

На одном дыхании были сыграны первые 10 песен. Как объявила сама Хелависа, группа сегодня исполняет "сборную солянку". Прозвучали почти весь новый альбом и старые, проверенные временем хиты "Ночная кобыла", "Топлодид горных дорог", "Прялка". Кроме того, сыграли две еще нигде не записанные песни — "Бельгийский блюз" и "Контрабанда".

Энергетика концерта быстро нарастала. Для относительно небольшого зала звучание было просто потрясающим. Но больше всего поражал глубокий грудной голос основной солистки — чувствовалось, что она управляет им так, как хочеть, без малейшего намека на усталость. Хелависа успевала петь, играть на кастаньетах и исполнять элементы народных танцев. Сценический костюм сразу привлекал к себе внимание всех зрителей — элегантно-роковое-черное платье в сочетании с красными же сапогами причудливо переливалось в лучах софитов. А когда девушка взяла в руки свой любимый инструмент — кельтскую арфу, зал замер, а после окончания песни взорвался аплодисментами. Вообще, после такого концерта совершенно не чувствуешь рук, отбитых от постоянных оваций. Это говорит о многом, прежде всего о профессионализме исполнителя и его популярности!

Порадовал орловскую публику и барабанщик Дмитрий Фролов. Исполнив неподражаемое соло на ударных, он метнул в зал барабанные палочки. Музыканты буквально завалили цветами и ироузкой-бегемотиком. Все это богатство было отдано в руки Хелависе, а счастливая кроха убежала на свое место делиться впечатлениями с родителями.

Молодежь долго не хотела отпускать своих кумиров. После двухчасового концерта орловские фанаты "Мельницы" вызвали всех участников на бис. После этого дошла очередь и до автографов. Расписывались буквально на всем — от фирменных футболок и дисков группы до десятучубовых купюр и студенческих билетов. "Нам понравилось, как нас встретили в Орле, — говорит солистка группы Алевтина Леонтьева. — У нас замечательная, чуткая и отзывчивая публика. Очень приятно, что фолк-музыка, идущая из народных глубин, становится такой популярной. Ведь еще 3-4 года назад мы выступали в основном в клубах! Вы даете нам самое дорогое — свою любовь и жадно творить. А ведь это самое главное для музыканта!"

Андрей ЗИМАРЕВ.

ПО РАСПИСАНЮ ВОССТАНОВЛЕНО ДВИЖЕНИЕ ЛИВЕНСКИХ ПОЕЗДОВ

С 8 апреля восстанавливается движение пригородных поездов по маршруту **Верховье—Ливны—Мармыжи. Участок пути Ливны—Коротыш—Долгая—Мармыжи был временно закрыт в связи с проведением ремонтных работ.**

Как сообщает пресс-служба Орловско-Курского отделения Московской железной дороги, поезда № 6472/6364 и 6361/6471 будут ходить в соответствии со штатным расписанием. В связи с этим отменяется движение по пяти парам и воскресеньям поездов № 6361/6363 Мармыжи—Долгая.

Кроме того, для выезда пассажиров в дни пасхальных праздников назначается дополнительный поезд № 211/234 Москва—Запорожье—Орел.

НЕ ОБИЖАЙ НАРОДНОГО УМЕЛЬЦА

КРИМИНАЛ

В районном суде завершилось рассмотрение детективной истории, происшедшей летом прошлого года с жителем Железнодорожного района Орла.

Житель одного из домов по улице Бунина уже в течение четырех лет занимался благоустройством собственного двора. Для этого находчивый самоучка использовал старые радиаторные батареи, которые собирал по всему городу около четырех лет. Сваривая их, он укладывал полученную конструкцию на землю, благодаря чему до дверей его дома вела удобная металлическая дорожка.

Именно она привлекла внимание любителей обогатиться за чужой счет. Двое злоумышленников действовали организованно: ночью подогнав к дому машину, они похитили 36 радиаторных секций, запас которых хранился во дворе. Награбленное налетчики сбывали в ближайшем пункте приема металлолома, получив за краденое около 800 рублей.

Опыленные беззаказностью, налетчики повторили свой рейд две недели спустя. На этот раз их добычей стало уже 48 секций радиаторов, за которые удалось выручить около тысячи рублей.

Опасаясь кражи остатков радиаторов, их владелец решил подкараулить воров, когда те придут за очередной партией. Для этого умелец использовал сигнализацию собственной конструкции, провода от которой присоединил к оставшимся радиаторам. Уловка сработала. Увидев хозяина дома, налетчики скрылись, бросив припаркованную недалеко машину. Это их и подвело. Когда один из них попытался вернуться и забрать брошенный автомобиль, то был схвачен разозленным владельцем радиаторов.

Перед началом судебного заседания стороны смогли прийти к соглашению. Незадачливые грабители возместили причиненный материальный и моральный ущерб. В связи с примирением сторон уголовное дело было прекращено.

А. КОНСТАНТИНОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

11 мая 2007 года в аппарате губернатора и коллегии области (г. Орел, пл. Ленина, д. 1) будет проводиться конкурс на замещение вакантной высшей должности государственной гражданской службы Орловской области категории "руководители" — начальника информационно-аналитического управления департамента экономической политики области (квалификационные требования: наличие высшего гуманитарного образования, стаж государственной службы не менее 6 лет или стаж работы по специальности не менее 7 лет).

Перечень документов, направляемых претендентами для участия в конкурсе, определен п. 7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденного Указом Президента РФ от 1.02.2005 г. № 112.

Документы направляются в аппарат губернатора и коллегии области с пометкой "конкурс" в течение 30 дней со дня опубликования объявления о проведении конкурса заказным письмом, в которое обязательно вкладывается опись направляемых документов, заверенная Федеральной службой по связям, издается лично в управление государственной гражданской службы и кадров аппарата губернатора и коллегии области (пл. Ленина, дом 1, кабинет 411).

Подробная информация о конкурсе размещена на сайте администрации Орловской области. Электронный адрес сайта: www.adm.orel.ru

Контактные телефоны: 47-52-75 — департамент экономической политики области; 47-56-64 — управление государственной гражданской службы и кадров аппарата губернатора и коллегии области.

Коллективы государственного мемориального и природного музея-заповедника И.С. Тургенева "Спасское-Лутовиново" и Орловского объединенного государственного литературного музея И.С. Тургенева скорбят по поводу смерти старшего работника музея, бывшего директора, заслуженного работника культуры РФ, участника ВОВ

БОГДАНОВА Бориса Викторовича

и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив адвокатской палаты Орловской области с глубоким прискорбием извещает о безвременной смерти коллеги

ВАТАНСКОЙ Надежды Петровны

и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив Орловской городской дезинфекционной станции глубоко скорбит по поводу безвременной смерти бывшего работника учреждения

ГАГАРИНОЙ Нины Владимировны

и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Аппарат губернатора и коллегии области выражает глубокое соболезнование начальнику управления строительства и дорожной инфраструктуры департамента строительной и жилищно-коммунальной политики области Михаилу Васильевичу Коренькову в связи со смертью его отца.

ОАО "Пассажирская транспортная компания" выражает глубокое соболезнование начальнику управления транспорта и дорожной инфраструктуры администрации области Михаилу Васильевичу Коренькову в связи со смертью его отца.

Коллектив ОАО "Орелавтотранс" выражает глубокое соболезнование начальнику управления транспорта и дорожной инфраструктуры департамента строительной и жилищно-коммунальной политики Орловской области М.В. Коренькову по поводу смерти его отца.

Коллектив Орловского филиала ОАО "Русская страховая транспортная компания" выражает глубокое соболезнование начальнику управления транспорта и дорожной инфраструктуры департамента строительной и жилищно-коммунальной политики Орловской области Михаилу Васильевичу Коренькову по поводу смерти его отца.

Обком профсоюза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства выражает глубокое соболезнование начальнику управления транспорта и дорожной инфраструктуры департамента строительной и жилищно-коммунальной политики Михаилу Васильевичу Коренькову в связи со смертью его отца.

Орловская правда

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРПЮ.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

ОТДЕЛЫ:

по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-13-18;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
телефон для справок — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Ирина ПОЧИТАЛИНА.
Действующий ответственный секретарь Игорь ТИНАКОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.
Отпечатана в ОАО "Типография "Труд".
302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редкция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.
«Ильцовские заметки», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», печатается на правах рекламы.
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
Цена свободная.